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Ουκρανία: Ο στρατός μας έπληξε ρωσικά κέντρα διοίκησης στη Χερσώνα

λείας αντιδραστήρα στον πυρηνικό σταθμό 
της Ζαπορίζια έπεσαν τα συντρίμμια οπλι-
σμένου μη επανδρωμένου αεροσκάφους 
της Ουκρανίας, το οποίο καταρρίφθηκε 
από τις ρωσικές δυνάμεις, σύμφωνα με 
ρωσικές πηγές.
Ο οπλισμός που μετέφερε ανατινάχθη-
κε χωρίς να προκληθούν τραυματισμοί ή 
ζημιές και όπως εκτιμάται το αεροσκάφος 
εστάλη για να πλήξει εγκατάσταση αποθή-

Ε
πιθέσεις εναντίον κέντρων διοίκη-
σης των ρωσικών δυνάμεων στη 
Χερσώνα ανακοίνωσαν ότι εξαπέ-
λυσαν οι ουκρανικές δυνάμεις.

Οι ουκρανικές ένοπλες δυνάμεις ανακοί-
νωσαν ότι έπληξαν τρία κέντρα διοίκη-
σης και δύο αποθήκες πυρομαχικών των 
στρατευμάτων της Ρωσίας στην περιφέρεια 
Χερσώνα (νότια) της Ουκρανίας.
Κατά τον ουκρανικό στρατό, 11 ρώσοι 
στρατιωτικοί σκοτώθηκαν και καταστρά-
φηκαν 11 εκτοξευτήρες ρουκετών, τρία τε-
θωρακισμένα οχήματα και αυτοκινούμενο 
πυροβόλο.
Ο διορισμένος από τη Ρωσία επικεφαλής 
των τοπικών αρχών Βλαντίμιρ Λεόντιεφ 
επιβεβαίωσε στο πρακτορείο ειδήσεων 
RIA Novosti τις ουκρανικές επιθέσεις, το-
νίζοντας ότι η Νόβα Καχόβκα βομβαρδί-
στηκε τέσσερις φορές, όπως μεταδίδει το 
ΑΠΕ.
Επλήγη επίσης υδροηλεκτρικός σταθμός 
στον Δνείπερο ποταμό σε τοποθεσία στρα-
τηγικής σημασίας, πρόσθεσε ο κ. Λεόντι-
εφ. Στο μεταξύ, πάνω στο κάλυμμα ασφα-
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κευσης αναλωμένου πυρηνικού καυσίμου.
Είναι αδύνατο να επαληθευτούν με ανε-
ξάρτητο τρόπο οι πληροφορίες που δί-
νουν οι αντιμαχόμενες πλευρές. Ο ρώσος 
υπουργός Αμυνας δήλωσε ότι το ουκρα-
νικό πυροβολικό έκανε δύο επιθέσεις με 
οβίδες στην περιοχή του πυρηνικού σταθ-
μού ενώ ο ουκρανός ΥΠΕΞ δήλωσε πως οι 
ρωσικές δυνάμεις μετέτρεψαν τον σταθμό 
σε στρατιωτική βάση.

ταθέσουν τον Σεπτέμβριο ενώπιον της 
δικαιοσύνης για το σκάνδαλο.
Οι προσφεύγοντες στη δικαιοσύνη το 
2018, είναι χρήστες της πλατφόρμας που 
κατηγορούν τον ιστότοπο κοινωνικής δι-
κτύωσης ότι παρέβη τους κανόνες για 
την προστασία της ιδιωτικής ζωής όταν 
μοιράστηκε δεδομένα τους με τρίτα μέρη 
όπως η Cambridge Analytica, που συν-
δεόταν με την προεκλογική εκστρατεία 
του Ντόναλντ Τραμπ το 2016.
Η Cambridge Analytica, που έχει στο με-
ταξύ κλείσει, συγκέντρωσε και αξιοποίη-
σε, χωρίς τη συναίνεσή τους, προσωπικά 
δεδομένα 87 εκατομμυρίων χρηστών του 
Facebook, στα οποία της έδωσε πρόσβα-
ση η πλατφόρμα. Οι πληροφορίες αυτές 
φέρονται να αξιοποιήθηκαν για να κατα-
σκευαστεί εργαλείο λογισμικού με σκο-
πό να κατευθυνθεί η ψήφος Αμερικανών 

Η 
εταιρεία Facebook κατέληξε σε 
κατ’ αρχήν συμφωνία για να τερ-
ματιστεί η δικαστική αντιδικία 
με χρήστες της πλατφόρμας που 

ζητούν αποζημιώσεις και τόκους διότι 
επέτρεπε σε τρίτους, συμπεριλαμβανομέ-
νης της εταιρείας Cambridge Analytica, 
να αποκτούν πρόσβαση στα προσωπικά 
τους δεδομένα. Τα δεδομένα αυτά κατέ-
ληξαν στην προεκλογική εκστρατεία του 
Ντόναλντ Τραμπ και φέρεται ότι χρησι-
μοποιήθηκαν για να κατευθυνθεί η ψή-
φος των Αμερικανών ψηφοφόρων το 
2016.
Σύμφωνα με έγγραφο που υποβλήθηκε 
σε δικαστήριο του Σαν Φρανσίσκο, η 
Facebook αναφέρεται στην «κατ’ αρχήν 
συμφωνία» και ζητεί αναστολή των νομι-
κών διαδικασιών για 60 ημέρες «προκει-
μένου να οριστικοποιήσει τη συμφωνία 
γραπτώς και να την παρουσιάσει στο δι-
καστήριο».
Στο έγγραφο της εταιρείας δεν αναφέρε-
ται στο ύψος της αποζημίωσης που προ-
τίθεται να δώσει, ούτε στους όρους για 
να κλείσει αυτή η αντιδικία, που ξεκίνη-
σε με συλλογική αγωγή.
Η Meta, η μητρική της Facebook, δεν 
έκανε κανένα σχόλιο σχετικά έως το βρά-
δυ του Σαββάτου.
Πρέπει να σημειωθεί ότι η συμφωνία 
αναγγέλλεται ενώ ο πρόεδρος και διευ-
θύνων σύμβουλος της Meta, Μαρκ Ζά-
κερμπεργκ, και η γενική διευθύντριά του 
Σέριλ Σάντμπεργκ, που ανακοίνωσε τον 
Ιούνιο την παραίτησή της έπειτα από 14 
χρόνια στην εταιρεία, αναμένεται να κα-
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ψηφοφόρων στον κ. Τραμπ.
Τον Ιούλιο του 2019, οι ομοσπονδιακές 
αρχές επέβαλαν στη Facebook πρόστιμο 
5 δισ. δολαρίων διότι «παραπλάνησε» 
τους χρήστες της και επίσης επέβαλαν 
ανεξάρτητο έλεγχο του τρόπου που δια-
χειρίζεται τα προσωπικά δεδομένα των 
χρηστών της.
Μετά το ξέσπασμα του σκανδάλου της 
Cambridge Analytica, η Facebook ανέ-
στειλε την πρόσβαση στα προσωπικά δε-
δομένα των χρηστών σε χιλιάδες εφαρ-
μογές για τις οποίες υπήρχαν ανησυχίες 
πως τα χρησιμοποιούσαν καταχρηστικά, 
περιόρισε τον όγκο των πληροφοριών 
που είναι διαθέσιμες σε όσους αναπτύσ-
σουν εφαρμογές γενικά και διευκόλυνε 
για τους χρήστες, την πρόσβαση στις επι-
λογές και τις ρυθμίσεις για τα προσωπι-
κά τους δεδομένα.

Η Facebook ήρθε σε συμφωνία αποζημίωσης 
για το σκάνδαλο της Cambridge Analytica


